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Vzdelávanie absolvovalo 9 účastníkov. Z nich odpovedalo na dotazník 5 respondentov, z MŠ. 

Na škále od 1 do 5 (pričom hodnota 5 predstavuje najvyššiu spokojnosť) sme získali nasledovné 

výsledky: 

▪ Vzdelávanie splnilo moje očakávania? - celkový priemer 5 

▪ Na vzdelávaní som sa cítil/a dobre? - celkový priemer 5 

▪ Získané vedomosti a zručnosti viem použiť vo svojej pedagogickej praxi? - celkový priemer 

4,6 

▪ Po aplikácii vedomostí a zručností určite podporím inkluzívne smerovanie školy/organizácie, 

kde pôsobím? - celkový priemer 5 

▪ Po aplikácii vedomostí a zručností určite podporím konkrétne inkluzívne potreby detí/žiakov 

školy/inštitúcie, kde pôsobím? - celkový priemer 5 

▪ Po aplikácii vedomostí a zručností určite podporím multidisciplinárnu spoluprácu a tímovú 

klímu v školskej komunite? - celkový priemer 5 

Na ďalšie otázky respondenti odpovedali nasledovne:  

▪ Po tomto vzdelávaní chcem byť naďalej metodicky podporený/á lektormi vzdelávania? – 

100% respondentov 

▪ Zo strany lektorov mám záujem v nasledujúcom školskom roku o poskytnutie konzultácií, 

mentoringu a supervízií? – 100% respondentov 

▪ Chcem sa najbližšie zúčastniť metodických dní a konferencie „All Inclusive“? - 100% 

respondentov 

▪ Chcem byť oslovený/á lektormi do metodickej podpory (uveďte prosím svoj mail a informáciu, 

či chcete podporu iba pre seba, prípadne i celý ŠPT, alebo kolegov)? - 100% respondentov 

▪ Chcem sa podeliť cez úložisko s ďalšími účastníkmi o nástroje, metodiky z vlastnej praxe?  - 

20% respondentov 

▪ Lektorom chcem navrhnúť túto inováciu (uveďte prosím vaše odporúčania, pripomienky, 

ktoré prispejú k  skvalitneniu vzdelávacieho programu, ktorý ste absolvoval/a):  

- „Žiadnu“ 

 
 

 

 

 

  


